

Jabra Headset-Erweiterungskabel - Quick Disconnect zu Quick Disconnect

2 m

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Jabra

Hersteller Art. Nr. 8730-009

EAN/UPC 5706991005615



Beschreibung

Jabra - Headset-Erweiterungskabel - Quick Disconnect zu Quick Disconnect - 2 m

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Jabra Headset-Erweiterungskabel - 2 m
Kabel	Headset-Erweiterungskabel
Länge	2 m
Anschluss	Quick Disconnect
Stecker (zweites Ende)	Quick Disconnect
Besonderheiten	Aufgespult

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.